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Mýlili jsme se v Putinovi? Ne tak, jak si příznivci
Západu myslí. Australská spisovatelka Caitlin Johnston
dala teorii na frak

cz24.news/mylili-jsme-se-v-putinovi-ne-tak-jak-si-priznivci-zapadu-mysli-australska-spisovatelka-caitlin-johnston-
dala-teorii-na-frak

Stáhnout PDF

Sledujte nás na Telegramu:   @cz24news

AUSTRÁLIE/RUSKO: Caitlin Johnstonová, nezávislá

australská novinářka a spisovatelka, žijící v Melbourne, na

sociálních sítích vyvrací tezi, že obhájci Ruska si před

válkou mysleli, že Putin nezaútočí, protože je hodný člověk.

Je přesvědčena, že Rusku nešlo jen o samotný konflikt na

Ukrajině, ale bere ho jako souboj se Západem, který

podstoupilo vědomě a jako zkoušku svého postavení a síly.

„Nikdo si nemyslel, že Putin Ukrajinu nenapadne, protože je příliš

hodný na to, aby zahájil invazi; ti z nás, kteří o tom pochybovali,

věřili, že cena pro Moskvu v reagovat na západní provokace válkou by
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převážila nad přínosem takového postupu. Ale Putin si myslel něco

jiného,“ vysvětluje novinářka.

Dodává, že příznivci Západu tyto nesprávné předpovědi rádi

překrucují jako rozporuplné: „Nejdřív říkali, že Putin nikdy Ukrajinu

nenapadne, protože je příliš hodný, a teď říkají, že za to může

*NATO*, že je Putin napadl!.“ Tím, že nám vkládají slova do úst,

vyvolávají zdání rozporu, míní Johnstonová.

„Ve skutečnosti není nic rozporuplného na tom, že Západ chtěl válku

a aktivně ji provokoval, ale myslel si, že Putin na návnadu neskočí.

Mýlili jsme se, protože Putin si spočítal, že má větší smysl bojovat

proti NATO teď než později,“ popisuje a dodává: „Ve skutečnosti

jsem si myslela, že Rusko Ukrajinu převálcuje, i když měla podporou

Západu. Myslela jsem si, že skutečné cena pro Moskvu bude boj proti

povstání podporovanému Západem plus masivní ekonomická

izolace, a stále jsem si myslela, že tyto náklady by byly pro Moskvu

větší než přínos.“

Johnstonová je toho názoru, že i tak bude válka na Ukrajině v Rusku

považována za chybu. „V podstatě ze stejných důvodů, z jakých jsem

si vždycky myslela, že to bude chyba. Ale kdo ví? Už jsem se mýlila v

jiných věcech a mohu se mýlit i v této,“ není si spisovatelka jistá.

„Příznivci Západu se snaží naši chybu v úsudku v této jediné věci

obrátit jako nějakou masivní selhání našeho rozumu a charakteru,

protože je to doslova jediná věc, ve které kdy měli pravdu, takže se

potřebují tvářit, jako by to bylo významnější, než to ve skutečnosti je.

O nic jiného tu nejde,“ shrnula závěrem.

Nobody doubted that Putin would invade Ukraine on the basis that he's too nice a guy to
launch an invasion; those of us who doubted it believed the cost to Moscow for reacting to
western provocations with a war would outweigh the benefit of doing so. Putin thought
differently.

— Caitlin Johnstone (@caitoz) February 23, 2023
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Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,

příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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